

## О музее, Елене и диско-марафоне

РЕПОРТАЖ

Это утро тоже готовилось к празднику. Спозаранку умылось дождиком, проглядой освежило место предстоящего торжества. Солнце только к обеденному часу проглянуло. И не только посмотреть, что здесь происходит. А еще и жаркого тепла добавить. Не зря позаботились. Над Динасом музыка играла до полудня.

А начался праздник с давно заведенного порядка. Место около входа на стадион окупировали торговые палатки, предлагающие широкий ассортимент прохладительных напитков, галантерейных товаров, выключки. И шампанское с фруктами присутствовало. Заведомо кордебалетом были девчонки: около десяти миллионов рублей выручат в День металлурга.

Между тем, динасовский народ, настойчиво занимаемый Александром Ярушевым, ведущим развлекательной программы, рассказывает по трибунам. А далеко окрест продолжает звучать: "Мы вас ждали, мы вам рады!"

Главные же герои Дня металлурга, конечно, те, кто в цехах АО "Динур" еще раз доказал, что вечно остается молодым. Славен человек трудом. Но праздник чем обратится всеобщее внимание к этим людям.



## О музее, Елене и диско-марафоне

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Всем им присвоено звание "Ветеран труда предприятия", вручены в подарок сосиски-мамки. На их приобретение предприятием было потрачено около двенадцати миллионов рублей.

В программу праздника включались также открытие "куров спортивной славы" завода. Как и предполагается, разрезаются лепточки при входе в здание, которое накануне прихорашивалось: к этому соборно всеми строительными силами "Динур". От экспонатов, собранных неутомимым ветераном спорта, инструктором стадиона Н. С. Крупченко, глаза разбегаются. Рассмотреть все внимательно сразу не удастся, ведь впереди — продолжение праздника.

Что касается концерта, то Аркадий Укупник, в отличие от Рыбца, не заглянул в наш город, хотя гости были. Из Екатеринбурга. Да еще с оркестром. Среди солистов ансамбля народных инструментов "Изумруд" оказалась Лена Маленьких, родом из поселка Динас. Она — дочь инженера-конструктора Татьяны Сергеевны Будиловой из нашего ПКО. Буквально на днях Лена дебютировала на сцене театра музыкальной комедии в Екатеринбурге в спектакле "Мозаика-Мозаика-Мозаика".

Наша землячка после окончания восьмого класса



и поселковой музыкальной школы училась в областной музыкальной училище имени П. И. Чайковского. Ныне она студентка театрального института, где у нее в наставниках главный режиссер театра музыкальной комедии. Что касается участия в ансамбле "Изумруд", в котором, кстати, выступают артисты со званием, то это для Елены студенческий заработок. Вообще-то мечтает она об оперном искусстве. Впереди еще два года учебы и... гастроли в Испанию вместе с "Изумрудом".

Но прежде, чем Лена Маленьких появилась на сцене в новом для себя репертуаре, выступила своим, давно знакомым, ю Динурской культуры "Огнивогорщик". Открыли эту концертную программу воспитанники Н. В. Игнатовой, студийцы "Россики", исполнявшие не только цирковой номер "Репка". Как всегда хорошо были исполнители балльных танцев, выступления которых подготовлены О. В. Ерыкаловой. Дополняли их номера ребята из



слово предоставляется генеральному директору. Ефиму Моисеевичу Гришину, по его собственному признанию, не спешит смотреть рабочим в глаза. Ведь завод жил, живет и продолжает работать. В своем поздравительном выступлении у директора одно-единственное пожелание: терпения и удачи каждому, кто трудится на динасовом заводе.

Жизнеспособности нашего предприятия порадовался и председатель областного комитета профсоюзов горно-металлургической промышленности Ф. Т. Селянин. Наконец, одного за другим приглашая на сцену тех, кто своей отличной работой этой жизни способствует победам в трудовом соревновании, портреты которых накануне их профессионального праздника были занесены на Доску почета АО "Динур". Каждому вручаются вместе с розами свидетельства о трудовом отличии и денежная премия в двести тысяч рублей.

Кстати, накануне подобного же чествования людей труда состоялось и на заводе. На торжественном приеме у генерального директора побывало около шести динасовцев, стаж работы которых на заводе двадцать-двадцать пять лет.

(Окончание на 7-й стр.)



Дожделись, когда Елена закончила выступление перед земляками и сошла с подмостков, мы сфотографировали ее с мамой, Татьяной Сергеевной Будиловой.

"Магнитон". Если сорвать одного из них, допустим, басист-гитариста Лешу Шубина про его самое заветное желание, то ответит он незамедлительно.

И не только за себя, но и за друзей тоже:

— Инструменты! Мечтают "магнитонцы" о современной аппаратуре. Старой, на которой играют, можно сказать, с утра до ночи каждый день, уже десятков лет. Помимо Алексея Шубина "Магнитон" представляют Сергей Россоних, Олег Бабанов, Наталья Соловьева, Вячеслав Архипов, Наталья Ганова. Двадцать восемь песен было исполнено ими. И большинство из них уже вечером, на поселковой площадке, на диско-марафоне.

Здесь им компанию составили братья Герасимовы из "Джаза" и "Легион-33". В том, что День металлурга на Динасе закончился действительно по-праздничному, немалая заслуга и стражей правопорядка во главе с капитаном милиции С. Ю. Митиничем. Никаких ЧП не произошло, да и не возникало.

Р. ПОДБУРНАЯ.



"Огнивогорщик" № 31